



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/142, 144
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

ELŐTERJESZTÉS

A járóbeteg-szakellátási feladatokkal összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Nagyközség Képviselő-testülete 52/2006. (03.30.) Öh. számon hozott határozatot a járóbeteg-ellátó szakorvosi szolgáltatás ellátásáról.

Biatorbágy Nagyközség Képviselő-testülete és az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft. között 2006. március 30. napján került aláírásra az egészségügyi szolgáltatási szerződés, valamint a használatba adási szerződés.

Mindkét szerződés 2010. május 27. napján módosításra került, melyek értelmében az önkormányzat az egészségügyi ellátási szerződés teljesítéséhez 2029. augusztus 31. napjáig a Kft. használatába adta a tulajdonában lévő, 2051 Batorbágy, Mester u. 2. szám alatti ingatlant.

A járóbeteg-szakellátások és az ahhoz kapcsolódó önkormányzati vagy állam általi átvételének előkészítése érdekében hatályba lépett az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 244/D. §-a, amely alapján szükséges a képviselő-testület döntése az alábbiak szerint.

Az egészségügyi szakellátási kötelezettsége alapján az állam 2013. május 1-jén veszi át az önkormányzatoktól a járóbeteg-szakellátási feladatokat, melyek ellátásáról ettől a naptól kezdve az állam köteles gondoskodni. Kivételt képez ez alól, ha a helyi önkormányzat úgy dönt, hogy 2013. április 30. után is ellátja a járóbeteg-szakellátási feladatot. 2013. április 30. napjáig azonban a tulajdonában és fenntartásában lévő, járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi-szolgáltató működtetéséről, illetve a **tulajdonában lévő, járóbeteg-szakellátási feladat ellátására szolgáló vagyonhoz kapcsolódó, közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladatok ellátásáról való gondoskodás** valamennyi helyi önkormányzatot terheli.

2013. február 15. napjáig azoknak az önkormányzatoknak kell döntést hozniuk, amelyek

a) tulajdonosai közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladatot ellátó egészségügyi szolgáltatóknak, illetve

b) **tulajdonosai olyan vagyontárgynak** (például ingatlan, orvosi műszer, eszköz stb.), amelyet akár önkormányzati, akár **bármilyen más tulajdonban lévő egészségügyi szolgáltató használ** közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladat ellátásához (például az önkormányzat tulajdonában lévő épületet feladat-ellátási szerződéshez kapcsolódóan gazdasági társaság használatába, vagyonkezelésébe adta).

Az önkormányzat döntése csak a járóbeteg-szakellátási feladatai egészének átadására, illetve folytatására irányulhat, tehát az nem vonatkozhat csak egyes szakrendelésekre azon belül.

Amennyiben az önkormányzat döntése és az azon alapuló nyilatkozata nem felel meg ezen követelményeknek, az olyan esetnek minősül, mintha az önkormányzat határidőn belül nem hozta volna meg a döntést, illetve arról nem tájékoztatta volna a minisztert.

Amennyiben az önkormányzat a fenti határidőig nem dönt, vagy döntéséről nem tájékoztatja a minisztert, úgy kell tekinteni, hogy a helyi önkormányzat nem kívánja 2013. április 30-át követően a feladatot ellátni.

Azzal a helyi önkormányzattal, amely döntése alapján 2013. április 30-át követően is gondoskodik a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásáról, az arról szóló – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti – megállapodást az állam nevében erre kijelölésre kerülő szerv 2013. április 30. napjáig fogja megkötni.

Bár Biatorbágy Város Önkormányzata nem tulajdonosa a járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatónak, nem is képezi kötelező feladatát e szakellátás, azonban a polgári jogi jogviszony keretében az Europ-Med Kft. által ellátott járóbeteg-szakellátási feladatok ellátásának helyszínéül szolgáló ingatlanok a tulajdonosa, ezért a fenti rendelkezéseket figyelembe véve döntenie és nyilatkoznia kell a kérdésben.

Az önkormányzat célja a település lakosai számára a lehető legmagasabb színvonalú járóbeteg-szakellátás helyben történő megvalósulása, melyre tekintettel a fenti szerződésekben a felek a hosszú távú együttműködés kereteit határozták meg.

Mindezekre tekintettel javaslom a határozati javaslat elfogadását és a nyilatkozat megtételét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást a kérdésben.

Biatorbágy, 2013. január 24.

**Tarjáni István s.k.
polgármester**

Melléklet:

- Államtitkár Úr tájékoztató levele

Előkészítésben résztvevők:

Összeállította: dr. Pessek Szilvia egészségügyi és kistérségi referens
Felelős: Dr. Révész Zoltán, Aljegyző, Szervezési Osztály vezetője

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2013.()Öh. számú határozata

A járóbeteg-szakellátási feladatokkal összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a járóbeteg-szakellátási feladatokkal összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést megtárgyalta.

A képviselő-testület úgy dönt – figyelemmel az önkormányzat által meghatározott célokra, és az ennek megvalósítása érdekében az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft-vel kötött szerződésekben foglaltakra –, hogy a járóbeteg-szakellátási feladatot 2013. április 30. napja után is ellátja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat mellékletét képező nyilatkozat aláírására, továbbá arra, hogy a nyilatkozat megküldésével 2013. február 15. napjáig tájékoztassa az egészségügyért felelős minisztert arról, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata a járóbeteg-szakellátást 2013. április 30-át követően is az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft-vel kötött polgári jogi szerződések alapján ellátja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a járóbeteg-szakellátási feladatok 2013. április 30. napját követő ellátásával kapcsolatos megállapodás tervezetét terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2013.02.15. – a nyilatkozat megküldésére

2013. 04. 30. – a megállapodás tervezetének előterjesztésére

Felelős: polgármester

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Balog Zoltán
Emberi erőforrások minisztere

Budapest
Szalay u. 10-14.
1055

Tisztelt Miniszter Úr!

Alulírott Tarjáni István polgármester, Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének felhatalmazása alapján az alábbi

n y i l a t k o z a t o t

teszem:

Hivatkozással az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 244/D. § (5) bekezdésére tájékoztatom, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata a járóbeteg-szakellátási feladatok ellátására hosszú távú egészségügyi szolgáltatási szerződést kötött az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft-vel. A járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatónak az önkormányzat nem tulajdonosa, azonban tulajdonosa olyan vagyontárgynak, amelyet az egészségügyi szolgáltató használ közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladat ellátásához.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. január 31. napján megtartott ülésén a .../2013. (01.31.) számú határozatával úgy döntött, hogy a járóbeteg-szakellátási feladatokat 2013. április 30. napját követően is a hatályban lévő, az Europ-Med Orvosi Szolgáltató Kft-vel megkötött polgári jogi szerződések alapján, az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanban ellátja.

Felhatalmazást kaptam a Képviselő-testülettől, hogy tájékoztassam Tisztelt Miniszter Urat a fenti döntésről, melynek értelmében Biatorbágy Város Önkormányzata 2013. április 30. napja után is folytatja a járóbeteg-szakellátási feladatok ellátását.

Kérem Tisztelt Miniszter Urat fentiek szíves tudomásulvételére.

Kérem továbbá Tisztelt Miniszter Urat, hogy az 1997. évi CLIV. törvény 244/D. § (7) bekezdése szerint, a megkötendő megállapodást Önkormányzatunk részére megküldeni szíveskedjen.

Biatorbágy, 2013. február

Tisztelettel:

Tarjáni István
polgármester

Melléklet:
.../2013. (01.31.) sz. képviselő-testületi határozat

**Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős Államtitkárságának
közleménye
a járóbeteg-szakellátások állam általi átvételével kapcsolatos önkormányzati
feladatokról**

A járóbeteg-szakellátások és az ahhoz kapcsolódó önkormányzati vagy állam általi átvételének előkészítése érdekében 2012. december 28-án hatályba lépett az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 244/D. §-a, amely alapján az alábbiakra kívánjuk felhívni az érintett helyi önkormányzatok figyelmét.

Az egészségügyi szakellátási kötelezettsége alapján az állam 2013. május 1-jén veszi át az önkormányzatoktól a járóbeteg-szakellátási feladatokat, melyek ellátásáról ettől a naptól kezdve az állam köteles gondoskodni. Kivételt képez ez alól, ha a helyi önkormányzat úgy dönt, hogy 2013. április 30. után is ellátja a járóbeteg-szakellátási feladatot. 2013. április 30-áig azonban a tulajdonában és fenntartásában lévő, járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltató működtetéséről, illetve a tulajdonában lévő, járóbeteg-szakellátási feladat ellátására szolgáló vagyonhoz kapcsolódó, közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladatok ellátásáról való gondoskodás (a továbbiakban együtt: járóbeteg-szakellátási feladat) - a döntésétől függetlenül - valamennyi helyi önkormányzatot terheli.

2013. február 15-éig valamennyi olyan önkormányzatnak döntenie és döntéséről - a lentebb írt módon - tájékoztatnia kell az emberi erőforrások miniszterét (a továbbiakban: miniszter), amely járóbeteg-szakellátási feladat ellátására kötelezett, azzal, hogy a tájékoztatásnak 2013. február 15-éig legalább elektronikus formában meg kell érkeznie a megadott e-mail címre.

Mindezek alapján tehát azoknak az önkormányzatoknak kell döntést hozniuk (függetlenül az önkormányzat tulajdoni részének nagyságától), amelyek

- a) tulajdonosai közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladatot ellátó egészségügyi szolgáltatónak (függetlenül attól, hogy a szolgáltató költségvetési szerv vagy gazdasági társasági formában működik), illetve
- b) tulajdonosai olyan vagyontárgynak (például ingatlan, orvosi műszer, eszköz, etc.), amelyet akár önkormányzati, akár bármilyen más tulajdonban lévő egészségügyi szolgáltató használ közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladat ellátásához (például az önkormányzat a tulajdonában lévő épületet feladat-ellátási szerződéshez kapcsolódóan gazdasági társaság használatába, vagyonkezelésébe adta).

Az önkormányzat döntése csak a járóbeteg-szakellátási feladatai egészének átadására, illetve folytatására irányulhat, tehát az nem vonatkozhat csak egyes szakrendelésekre azon belül.

Amennyiben az önkormányzat döntése és az azon alapuló nyilatkozata nem felel meg ezen követelményeknek, az olyan esetnek minősül, mintha az önkormányzat határidőn belül nem hozta volna meg a döntést, illetve arról nem tájékoztatta volna a minisztert. Lényeges szempont ugyanakkor, hogy a döntésnek és az arról szóló

tájékoztatásnak nem kell tételesen tartalmaznia az önkormányzat által átadandó feladat tartalmát (ideértve az egyes szakrendeléseket és az azokhoz tartozó kapacitást). A döntésnek és a tájékoztatásnak csak a feladat átadására vagy további ellátására irányuló szándéokra kell kitérnie, az átadott feladat és a hozzá kapcsolódó vagyon pontos meghatározására az átadás-átvételi eljárásban kerül sor.

Felhívjuk a figyelmet továbbá arra is, hogy ha az érintett helyi önkormányzat 2013. február 15-éig nem dönt, illetve döntéséről nem tájékoztatja a minisztert, azt úgy kell tekinteni, miszerint a helyi önkormányzat nem kívánja 2013. április 30-át követően a feladatot ellátni.

Abban az esetben, ha az érintett önkormányzat a járóbeteg-szakellátási feladatának az állam számára történő átadásáról döntött, illetve döntése hiányában kerül át az államhoz a feladat, az önkormányzatnak a közfinanszírozott járóbeteg-szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatója és a járóbeteg-szakellátáshoz használt egyéb vagyona 2013. május 1-jén - törvényben szabályozott módon és feltételek szerint - az állam tulajdonába és fenntartásába kerül.

Az a helyi önkormányzat, amely 2013. április 30-át követően már nem fogja ellátni a járóbeteg-szakellátási feladatot, és a járóbeteg-szakellátást nyújtó szolgáltatója egészségügyi alapellátási tevékenységet is végez, 2013. április 30-áig köteles gondoskodni az alapellátási feladat és a járóbeteg-szakellátási feladat, valamint az ezen feladatokhoz kapcsolódó önkormányzati tulajdonban lévő egyes vagyonelemek elkülönítéséről.

Azzal a helyi önkormányzattal, amely döntése alapján 2013. április 30-át követően is gondoskodik a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásáról, az arról szóló - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti - megállapodást az állam nevében erre kijelölésre kerülő szerv 2013. április 30-áig fogja megkötni.

Végül fontos tudni, hogy a járóbeteg-szakellátási feladat ellátására szolgáló, a helyi önkormányzat tulajdonában, illetve a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásában közreműködő - önkormányzati tulajdonú - egészségügyi szolgáltató tulajdonában lévő vagyonelemek 2013. április 30-áig nem idegeníthetők el, nem terhelhetők meg, a gazdasági társaságok törzs-, illetve alaptőkéje nem csökkenthető, járóbeteg-szakellátást nyújtó szolgáltató működési formája nem változtatható meg. Ez alól kivételt képeznek az alapellátás és a járóbeteg-szakellátás, valamint az ezekhez kapcsolódó önkormányzati vagyon egymástól való elválasztásához szükséges - a tulajdonos kérelmére a Kormány által erre kijelölésre kerülő szerv által előzetesen engedélyezett - intézkedések, valamint azok a vagyonelemek, amelyeket érintő jogügyletekről a helyi önkormányzat 2013. január 1-jét megelőzően már döntést hozott, és az abból befolyó bevételt a helyi önkormányzat a 2013. évi költségvetésében betervezte.

A járóbeteg-szakellátási feladatok 2013. április 30-át követő folytatásáról, illetve az állam számára történő átadásáról szóló önkormányzati döntésről szóló tájékoztatást

az alábbi címekre kell megküldeni, azzal, hogy amennyiben az alábbi két címre érkezett tájékoztatás tartalma nem egyezik meg, a postai úton érkezett eredeti példányt tekintjük irányadónak:

e-mail cím: jarobeteg13@emmi.gov.hu

és

postai úton: Emberi Erőforrások Minisztériuma Egészségügyért Felelős
Államtitkársága, 1051 Budapest, Arany János u. 6-8.

A fentebb írtakkal és a vonatkozó jogszabályokkal kapcsolatos kérdéseket elektronikus levél formájában a fenti címen fogadjuk.

A járóbeteg-szakellátás folyamatos és zavartalan biztosítása érdekében kérjük az érintett helyi önkormányzatokat, hogy szíveskedjenek a fentieknek megfelelően közreműködni a járóbeteg-szakellátás állam általi átvételének előkészítésében.

Együttműködésüket előre is köszönjük.

Dr. Szócska Miklós államtitkár

